



吳新興勤訪泰僑社 出席台灣鄉親運動會 2版

推廣台灣僑教 田秋堇感謝華文教師居功厥偉 4版

歐美僑委說明僑務委員會議召開情形 10、11版

FASCA學員獲美國總統志工獎肯定 13版

台灣國際醫療服務－彰化基督教醫院 14版

# 蔡總統與川普通話 談強化台美雙邊交流

**【中央社訊】**總統府3日表示，美國總統當選人唐納川普（Donald J. Trump）與總統蔡英文通電話，就促進國內經濟發展及強化國防分享看法，蔡總統表達希望未來美方支持台灣在國際議題上有更多參與及貢獻機會。

總統府表示，蔡總統在台灣時間2日晚間11時與川普越洋電話談話。

蔡總統首先代表政府與人民祝賀川普順利當選，對川普與川普團隊在競爭激烈大選中成功勝出，蔡總統感到相當敬佩；蔡總統祝福並深信川普就任後一定能有傑出施政表現。

通話過程中，蔡總統



▲總統蔡英文2日與美國總統當選人川普通電話，就促進強化雙邊互動聯繫分享看法。國安會秘書長吳釗燮（左）與外交部長李大維（右）等人陪同。

與川普親切而輕鬆互相問候，也就未來施政重點分享看法與理念，尤其是促進國內經濟發展及強化國防，讓國民享有更好生活及安全保障。

兩人簡短對亞洲區域情勢交換意見。對台美未來關係，蔡總統期盼強化雙邊互動與聯繫，建立更緊密合作

關係。蔡總統也向川普表達希望未來美方持續支持台灣在國際議題上有更多參與及貢獻機會。

蔡總統與川普的越洋電話談話歷時約10多分鐘，陪同者有國家安全會議秘書長吳釗燮、外交部長李大維、總統府代理秘書長劉建忻及發言人黃重諺。

**總統新年賀卡 象徵希望**

**【中央社訊】**

為迎接2017年雞年到來，總統府1日公布總統蔡英文新年賀卡（右圖，中央社提供）及副總統陳建仁伉儷新年賀卡，以傳達新春祝福。

因明年是雞年，蔡總統的新年賀卡有12顆雞蛋圖形，雞蛋本身有希望的意思，期許明年是充滿希望與豐收的一年。卡片內頁都寫著「2017未來一起」，象徵希望國人更團結，為未來打拚。



## 吳新興越南挺台商 簽成爲新南向推手



▲僑務委員會委員長吳新興（立者）3日在亞洲臺商總會第24屆第二次理監事聯席會議開幕儀式致詞。

**【本報訊】**僑務委員會委員長吳新興3日應邀出席亞洲臺灣商會聯合總會第24屆第二次理監事聯席會議開幕儀式，代表總統蔡英文傳達政府對亞洲台商的重視及關心，並請台商運用在地人脈及市場通路，共同推動新南向政策。

亞洲臺灣商會聯合總會3日在胡志明市舉行理監事聯席會議，



▲吳新興（第一排左七）2日出席亞洲台商總會青商會發展論壇，鼓勵各國青商積極為台灣發聲。

琦、駐胡志明市辦事處處長梁光中、僑務副組長張皓鈞都出席，顯示政府對台商會活動的重視。

吳新興致詞表示，亞洲台商熱心協助台灣與東協各國在經貿、文化等方面維持密切互動，可說是政府推動新南向的重要推手。而亞洲臺商總會已在15個國家及地區成立分會，具體展現台灣經

貿實力。代表越南政府出席的台灣事務委員會主委武進綠博士則致詞歡迎台商到越南投資，越南政府將持續給予協助及保障。

吳新興2日已先出席亞洲臺商總會青商會發展論壇，他鼓勵熟悉僑居國文化的各國青商積極參與主流社會，為台灣發聲，成為台灣與亞洲各國的平台。